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平成２９年第２回上里町教育委員会定例会 議事日程

日 時 平成 29 年 2 月 14 日（火）午後 1時 30 分

場 所 上里町役場 3階 教育委員会室

１ 開 会

２ 前回会議録の承認

３ 議 事

（１） 議案第２号 平成 28 年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について

（２） 議案第３号 上里町特別職員の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償等

に関する条例の一部を改正する条例について

（３） 議案第４号 平成 28 年度上里町教育予算（３月補正）について

（４） 議案第５号 平成 29 年度上里町教育予算（当初予算）について

（５） 報 告 事 項 承認 1号 専決処分の承認を求めることについて

（６） そ の 他

４ 教育長報告

５ その他の事項

次回の教育委員会日程について 日 時 平成 年 月 日（ ）時 分

場 所

６ 閉 会

【 休 憩 】

〇 教育委員会報告・連絡会議



平成２９年第２回上里町教育委員会会議録

招集月日

会議日程

招集者及び宣告者

平成２９年２月１４日（火）

開 会 午後１時３０分

教育長 下山 彰夫 議 長

閉 会

教育長 下山 彰夫

招集場所 上里町役場教育委員会室

午後２時４５分
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学校教育課長

学校教育指導室長

学校教育指導主事

郷土資料館長

○ 高橋 淳

× 新津 善彦
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状

況

＜ 開 会 ＞

前回会議録の確認をお願い致します。質疑等ございましたらご発

言願います。

２枚目の学校教育課長補佐からの説明について、誤字の訂正を願

います。

２枚目、上から５行目、誤字の訂正を願います。

以上の訂正を以って、前回の会議録についてご承認頂けますでし

ょうか。今回の署名人については、安藤委員にお願い致します。

それでは議事に入りたいと思います。議案第２号でございます。

事務局から説明お願い致します。

議案第２号平成２８年度要保護及び準要保護児童生徒の認定に

ついてご説明申し上げます。提案理由でございますが、要保護及び

準要保護児童生徒を認定し、学校運営の円滑化を図るため本案を提

出するものであります。概要及び内容についてご説明申し上げま

す。初めに概要でございますが、平成２９年１月１５日から平成２

９年２月１３日までに申請のあった申請者について、上里町要保護

及び準要保護児童生徒就学援助実施要項第５条に基づき認定を行

うものであります。続きまして認定内容でございますが、認定区分

１．教育長より挨拶
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○ 金井 孝

学校教育指導主事

○ 福島 彰

〇 丸山 修

生涯学習課長

○ 間々田由美

× 小久保幹則

学校教育課長補佐



が準要保護の新規３件６名でございます。

＜ 資料に基づき詳細を説明 ＞

只今、議案第２号について説明でありました。何かご質問等ござ

いましたら、ご発言願います。

＜ 質疑応答 ＞

他に無いようですので、議案第２号は承認という事でよろしいで

しょうか。

＜ 承 認 ＞

議案第２号は承認されましたので、事務局は、手続きをお願いし

ます。

次に議案第３号に移りますが、次の議案第３号から議案第５号ま

では、平成２９年第１回上里町議会定例会へ上程を予定しているも

のでございますので、秘密会といたします。

＜議案第３・４・５号の議事は非公表＞

次に報告事項でございますが、承認第１号専決処分の承認を求め

ることについて、事務局説明をお願いします。

承認第１号専決処分の承認を求めることについて。ご提案申し上

げました専決処分の承認を求めることについての提案説明を申し

上げます。提案理由でございますが、本庄上里学校給食組合の教育

委員会委員の推薦について、上里町教育委員会教育長に対する事務

任規則第２条第１項の規定により、専決処分をしたので、同規則第

３条第１項の規定に基づき委員会にこれを報告し、その承認を求め

るものでございます。内容につきましてご説明申し上げます。本庄

上里学校給食組合の教育委員会委員である下山彰夫氏が、平成２８

年９月２４日を以って任期満了となった事に伴い、新たな委員の推

薦依頼が上里町長よりありました。そこで、平成２９年２月の本庄

上里学校給食組合で開催される、給食議会の同意を得て任命する予

定となっていた為、新たな委員として教育長である下山彰夫氏を推

薦する事を専決処分したものであります。
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以上で、専決処分の承認を求めることについて、提案及び内容説

明とさせていただきます。慎重審議の上、ご承認賜りますようお願

い申し上げます。

本庄上里学校給食組合の教育委員の推薦という事で、議会にかけ

る前にこちらで専決処分をしなくはならないということでした。

ご質問等ございますか。ご承認頂けますでしょうか。

＜ 承 認 ＞

それでは承認を頂きました。

次に、その他でございますが、委員皆様から何かございますか。

無いようでしたら、私の方から教職員の人事の件についてお話し

させていただきます。まず、管理職の人事でございますけども、３

月１日に内示を行うと言う情報が出ておりまして、３月中旬の教育

委員会で最終的には決定していくと言うことで、３月１４日に一般

教職員の内示がございます。３月２４日に管理職についての内示を

行う予定でございます。現時点での状況ですけれども、既に決まっ

ていることは、上里東小学校の校長が定年退職することは、既に決

定しております。他の管理職につきましては現在、事務所との協議

中ということです。一般の教職員につきましては、出る人数だけは

確定しましたので、出入りの人数について室長の方から報告させて

いただきます。

退職者の方は８名おります。定年退職が５名、勧奨退職が１名、

普通退職が２名。合計８名の職員が退職となります。転出入に関し

まして、これには養護教諭とか事務職員、再任用も含めまして転出

者の合計が３６名、転入３２名、というのが現在の状況でございま

す。

只今、報告がありましたが、上里町の現状は厳しい状況でありま

す。保留学級が沢山ございます。したがって本採用者を充てること

ができない状況でございます。最終的にその保留が解除されます

と、臨任者でもって欠員補充していくと言う状況がございます。ご

理解いただければなと思います。３月の定例会の時に報告させて頂

きます。よろしくお願いいたします。
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次に、後援申請について、事務局説明願います。

お手元の資料をご覧ください。平成 28年 6月 21日から 12月 6
日までの間に、後援申請があった一覧表です

担当課として、生涯学習課、学校教育課、公民館等において、そ

れぞれ承認を行い、処理が終了しているものです。

＜ 資料に基づき内容説明 ＞

後援許可をした事案について、説明をさせて頂きました。よろし

くお願いいたします。

続いて、私の方からの報告ですが、２月８日にコミュニティース

クールフォーラムというものが県の方で行われました。その席に室

長と一緒に行って参りました。ざっと２００名程度の各市町村の校

長含め教育委員会職員等の参加をしていまして、今後のコミュニテ

ィースクールの進行について、グループ別に分かれまして討議が行

われました。いわゆる課題、取り組み方法等、情報交換をしてきま

した。私の方は、教育長、教育委員だけ４名の予定だったのですが

1名減の３名。それと講演をしていただいた横浜市のNPOより、
コミュニティースクールに対して積極的に取り組んでいる支援者

の応援団の方です。この方と協議を一緒に行ってまいりました。

その中で話されていた事は、コミュニティースクールの良い点が持

ち上げられておりました。前回お示しした資料の中でも、成果とし

て取り上げられていましたが、今回の講演の中でNPOの方の話の
中でもより成果が出たと、地域が１つになる、学校が良くなるだけ

でなく、地域の活性化にもつながってくる。学校中心とした地域づ

くりがコミュニティースクールの背景にはある。したがって、これ

らを参考にして教育委員会として計画を立てていきたいな、と思っ

ております。

最終的には、いかにしてコミュニティースクールとは何かという

ことを学校のみならず、地域の人たちにも理解してもらわないとい

けない。学校と地域、家庭が一体となって両輪となり、子供たちを

その車の上に乗せるんだ、と言うこと。地域自体が一体感を持って

地域づくりができるという体制をコミュニティースクールが持っ

ているという事です。
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その所をしっかりと PRしながら、今後研修会等を開催しながら、
平成 29年度内にはコミュニティースクールを確立したいなと考え
ております。今日の総合教育会議の中でもそのあたりの話をさせて

いただきたいと思います。以上、教育長報告とさせて頂きます。

次に、その他の事項につきまして、委員皆様から何かございます

か。

無いようであれば、次回の定例教育委員会の日程ですが、３月

２３日１３：３０からでいかがでしょうか。

＜ 了 解 ＞

では次回の教育委員会は、

平成２９年 ３月２３日（木）１３：３０からです。

場所については、後日ご連絡させて頂きます。

本日の定例教育委員会は、これをもちまして、閉会といたします。

皆様、お疲れ様でした。

会議録署名人（教育長）

会議録署名人（委員）

会議録調製者（学校教育課長） 高橋 淳

５．その他の事項
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